



ИТОГИ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ AnalyticaExpo-2005

19–22 апреля 2005, КВЦ «Сокольники», Москва

Ассоциация разработчиков, производителей и поставщиков химической продукции и лабораторного оборудования «Росхимреактив», Ассоциация

Аналитических центров «Аналитика»,

Научный совет Российской академии наук по аналитической химии,
Российский Союз химиков, Международная выставочная компания
при поддержке

Министерства промышленности и энергетики РФ, Госстандарта России, Министерства
природных ресурсов, Госстроя РФ, Культурно-выставочного центра «Сокольники»
провели

Международную специализированную выставку аналитического и лабораторного оборудования, технологий и материалов для анализа, контроля, исследований во всех отраслях промышленности «AnalyticaExpo-2005»

Сегодня это крупнейшая и самая востребованная выставка рынка аналитического и лабораторного оборудования. По мнению участников *AnalyticaExpo* является единственным выставочным проектом, который успешно решает поставленные перед ним задачи, создав единое аппаратурно-методическое поле, объединяющее науку, производителей и переработчиков сырья, а также потребителей конечной продукции, экологические, санитарно-гигиенические и иные контролирующие государственные и общественные органы. Более того, выставка *AnalyticaExpo* способствует внедрению комплексных систем управления качеством и координации деятельности разнородных организаций и предприятий, занимающихся оснащением лабораторий. Но главное — участники выставки получают возможность оценить ситуацию на рынке и выработать общую позицию по проблемам отрасли. Ведь тематика выставки отражает практически все стороны и этапы создания лабораторий — от проектирования и строительства лабораторных помещений, подбора конструкционных материалов и покрытий, формирования климата, подготовки газов, воды, воздуха, выбора оборудования, приборов, систем отображения и обработки информации, обеспечения текущей деятельности реактивами, стандартными образцами, материалами, запасными частями до поставки специальной одежды и средств защиты, методического и информационного сопровождения аналитического исследования. Значительное внимание на выставке было уделено проблемам стандартизации и унификации методов исследований применяемого оборудования и приборов, приведению их в соответствие с международными стандартами.

Премьера выставки *AnalyticaExpo* состоялась в 2003 г. и была отмечена огромным успехом: в 2003 г. количество участников составило 117 компаний, в 2004 г. — 179, в 2005 г. — это уже более 310 российских и зарубежных фирм, обеспечивающих функционирование лабораторий — научно-исследовательских, контрольно-испытательных, санитарных, экологических, агротехнических, учебных, арбитражных, заводских и многих других. В их числе такие фирмы, как *Analytik Jena*, *BRUKER*, *Donau Lab Moscow*, *Ebro Electronic GmbH*, *Intertech Corporation*, являющаяся генеральным спонсором выставки, *Kruss Optronic GmbH*, *Merck*, *NETZSCH Geraetbau*, *PerkinElmer*, *Petrotech*, *Shimadzu*, *SPECTARIS e.V.*, *Stanford Equipment*, *Thermo Electron Austria*, *Waters*,

«Аналитические Экс-Рей Системы», *VIMC*, ГНУ НИИ высоких напряжений при ТПУ, НПО «Измерительная техника», «Крисмас плюс», «Лабораторное оборудование и приборы», «Лига», «Люмэк», «МеталлДизайн», «Порса», «Практик-НЦ», *Carl Zeiss*, «Сартогосм», «СиСиЭс Сервис», «Солар ТИИ», «Экоинструмент», «Экос-1», «Экрон» и многие другие. Таким образом, ежегодно количество участников выставки увеличивается почти в 1,5 раза. Высокая активность участников показывает, насколько актуально выбрана тематика выставочного проекта. А в состав оргкомитета выставки входят представители отраслевых министерств, известные ученые, руководители отраслевых организаций.

Выставка является ведущим деловым мероприятием и представляет широкую научную программу. Во время работы выставки ассоциация «Росхимреактив» провела несколько семинаров: «Аналитические и контрольно-измерительные приборы», «Химические реагенты и особо чистые химические вещества», «Лабораторная мебель» — и конференцию «Экспресс-методы химического анализа: достоинства и недостатки, области применения», посвященную аналитическому контролю качества воды в различных сферах водопользования. В первый день работы выставки НСАХ РАН провел конференцию «Химический анализ», на следующий день конференция прошла с секцией «Анализ металлов и сплавов», а 21 апреля — с секцией «Химические сенсоры. Аналитические приборы». Российское Хемометрическое общество организовало секцию по хемометрике. 20 апреля Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии провело свой семинар, а ассоциация аналитических центров «Аналитика» — секцию «Обеспечение качества результатов аналитических работ». Также была программа презентации российских и зарубежных компаний, которые представили свои новые разработки как в области оборудования, так и в области методического обеспечения.

Все эти и другие мероприятия были интересны химикам, технологам, специалистам по контролю качества продукции, снабженцам и маркетологам. Для всех участников и гостей *AnalyticaExpo* стала отличной площадкой для установления и дальнейшего развития деловых контактов и обмена научно-техническими идеями.

Информационное сообщение подготовлено
организаторами конференции